
DIGITALISATION & ÉQUIPEMENT

Niveau
de digitalisation 100% ont un équipement

informatique

Maturité
numérique
des services publics02

98%
ordinateur portable

67%
tablette

98%
ordinateur fixe

SERVICES PUBLICS
DIGITALISÉS

SERVICES PUBLICS
EN COURS DE DIGITALISATION

SERVICES PUBLICS
PEU DIGITALISÉS

ÉLEVÉ

FAIBLE

83%
téléphone portable
pro

66%
smartphone

DONT

27%

18%

55%



58%

+1 points*

39% des services publics
se dématérialisent 

100% des services publics
calédoniens connectés

PRÉSENCE WEB
DES administrations

LES ADMINISTRATIONS & INTERNET
les services publics utilisent majoritairement 
les services du cloud

TOP 5 DES USAGES 
77%

MESSAGERIE
EN LIGNE 

78%

BUREAUTIQUE
EN LIGNE 

STOCKAGE
EN LIGNE

SITE INTERNET
70%

PRÉSENCE SUR
LES RÉSEAUX SOCIAUX

67%
APPLICATION MOBILE
14%

TÉLÉCHARGEMENT
DE DOCUMENT 88%

RECHERCHE
D’INFORMATIONS 80%

ÉCHANGES
D’E-MAILS 64%

DÉMARCHES
EN LIGNE 32%

AUTRE 4%

69%

donnent accès 
à internet à 

tous les agents

29% Visioconférence #5

46% Formation
à distance #4

65% Envoi / Réception
de factures #3

94% E-mails #2

97% Recherche
d’informations #1



Étude portée par le gouvernement de la Nouvelle-Calédonie avec la collaboration 
de l'Observatoire Numérique Nouvelle-Calédonie. Enquête réalisée par l'institut 
de sondage Olecall fin 2017 à partir d'un échantillon représentatif de 39 
organismes publics interrogés avec une marge d'erreur de 3,5%

*progression entre les Baromètres de 2011 et 2018
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Baromètre numérique 2018
Retrouvez les études complètes sur
www.observatoire-numerique.nc et sur
www.numerique.gouv.nc 

PROJETS NUMÉRIQUES & OPEN DATA

75% prévoient la réalisation
de projets numériques

10% mettent en ligne
des données générées
par les outils
informatiques

démarche open data

73% proposent ou vont proposer
un wifi public 

ORGANISATION INTERNE41%
SERVICES EN LIGNE36%

SITE INTERNET34%
OUTILS COLLABORATIFS31%

COMMUNICATION23%
APPLICATIONS MOBILES22%
RÉSEAUX SOCIAUX20%

20%

ont une
stratégie 
numérique

AU SEIN DE 
L’ORGANISATION

50%
dans les lieux

publics

25%
en cours

de réflexion

17%

FREINS à LA MISE EN LIGNE DES DONNéES

PROBLÉMATIQUES JURIDIQUES
14%
DONNÉES ININTÉRESSANTES
À PARTAGER

16%
DONNÉES CONFIDENTIELLES
19%
MANQUE DE TEMPS
49%


